

## 【お詫びと訂正】

保存版『タルトとキッシュ』に以下の誤りがありました。

◆P. 40 『ベリークランブルタルト』  
「クランブル」レシピ バターの分量

【誤】 バター … 大さじ1

【正】 バター … 70g

ここに訂正するとともに深くお詫び申し上げます。

柴田書店